

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINAS

Avenida Anchieta, nº 200 - Bairro Centro - CEP 13015-904 - Campinas - SP - www.campinas.sp.gov.br Paco Municipal

PMC/PMC-SMGDP-GAB/PMC-SMGDP-CSA

AUTORIZAÇÃO DE DESPESA

Campinas, 20 de julho de 2023.

PMC.2023.00057887-76

Assunto: Custeio de taxas de inscrição para participação dos Procuradores Municipais do Município de Campinas (SP) no XVIII Congresso Brasileiro de Procuradores Municipais, a ser realizado pela Associação Nacional dos Procuradores Municipais.

Diante o valor a ser utilizado para custeio de taxas de inscrição para participação dos Procuradores Municipais do Município de Campinas (SP) no XVIII Congresso Brasileiro de Procuradores Municipais, com recurso oriundo do Fundo de Desenvolvimento e Capacitação do Servidor, e de acordo com o Artigo 75, inciso II da Lei Federal nº 14.133, de 1º de abril de 2021, e suas alterações, e ao disposto no Decreto Municipal nº 21.874, de 30 de dezembro de 2021, **AUTORIZO A DISPENSA DA LICITAÇÃO**, através da contratação da empresa FUNDACAO ESCOLA SUPERIOR DE DIREITO MUNICIPAL, inscrita no CNPJ 01.982.238/0001-22, e a **DESPESA** no valor total de R\$ 10.800,00 (dez mil e oitocentos reais).



Documento assinado eletronicamente por **ELIANE JOCELAINE PEREIRA**, **Secretario(a) Municipal**, em 20/07/2023, às 16:19, conforme art. 10 do Decreto 18.702 de 13 de abril de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.campinas.sp.gov.br/verifica informando o código verificador 8619010 e o código CRC 7563629A.

PMC.2023.00057887-76 8619010v2